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معاون بهداشت وزارت بهداشت همزمان با برگزاری آیین‌های وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید در گفت‌وگو با 
جمله هشدار داد:

 زنگ خطر مسمومیت غذایی در تجمعات

  فرزانه حسنی 

همزمان با آغاز آیین‌های وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید و حضور 
گسترده مردم در این مراسم، معاون بهداشت وزارت بهداشت در خصوص 
خطر مصرف غذای مانده، آب آشامیدنی ناسالم و فرآورده‌های غذایی فاقد 
مجوز هشدار داد و رعایت توصیه‌های بهداشتی را شرط اصلی حفظ سلامت 

شرکت‌کنندگان عنوان کرد.
 به گزارش جمله، علیرضا رئیسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت با اشاره 
به برگزاری مراسم‌های گسترده وداع و تشییع و افزایش حجم حضور مردم، 
از شهروندان خواست ضمن رعایت بهداشت فردی، در انتخاب و مصرف 
مواد غذایی نیز دقت بیشتری داشته باشند، چرا که در تجمع‌های انبوه، 
احتمال انتقال بیماری‌های منتقله از غذا و آب افزایش می‌یابد و رعایت 
چند اصل ساده می‌تواند از بروز بسیاری از مشکلات بهداشتی پیشگیری کند.

نذری سالم؛ نخستین گام برای حفظ سلامت
 وی افزود: نذورات و مواد غذایی تنها از موکب‌ها و مراکز توزیع معتبر و دارای 
تأییدیه‌های بهداشتی دریافت شود. همچنین استفاده از آب آشامیدنی 
سالم و ترجیحاً آب بسته‌بندی‌شده، یکی از مهم‌ترین راهکارهای جلوگیری 

از انتقال بیماری‌های گوارشی و عفونی در این مراسم‌ها به شمار می‌رود.

غذای مانده؛ خط قرمز وزارت بهداشت
 معاون بهداشت وزارت بهداشت با بیان این‌که غذاهای پخته‌ای که بیش از 
دو ساعت در دمای محیط باقی مانده‌اند، به دلیل فراهم شدن شرایط رشد 
باکتری‌ها و عوامل بیماری‌زا، نباید مصرف شوند، خاطرنشان کرد: بی‌توجهی 
به این موضوع می‌تواند زمینه بروز مسمومیت‌های غذایی و مشکلات 

گوارشی را برای شمار زیادی از شرکت‌کنندگان فراهم کند.

از لبنیات محلی تا سبزی نشسته؛ خطر را جدی بگیرید
لبنیات غیرپاستوریزه،  و مصرف  از خرید  داد: شهروندان  ادامه   وی 
فرآورده‌های غذایی فاقد مجوز بهداشتی و همچنین سالاد، سبزی و 
میوه‌هایی که به‌طور کامل شسته و ضدعفونی نشده‌اند، برحذر داشته 
شده‌اند. همچنین هنگام خرید هرگونه ماده غذایی، بررسی تاریخ تولید، 

تاریخ انقضا و سلامت بسته‌بندی محصولات ضروری عنوان شده است.

کنسروها را بجوشانید؛ نوشیدنی داغ را در لیوان پلاستیکی 
نریزید

 رئیسی در ادامه تأکید کرد: انواع کنسرو باید پیش از مصرف، حداقل ۲۰ 
دقیقه در آب جوش قرار گیرند. همچنین استفاده از لیوان‌های یک‌بارمصرف 
پلاستیکی شفاف و فومی برای نوشیدنی‌های داغ به دلیل احتمال انتقال 

ترکیبات مضر، توصیه نمی‌شود.

پیشگیری؛ بهترین راه حفظ سلامت در مراسم‌های 
پرجمعیت

 وی تصریح کرد: رعایت اصول ساده بهداشتی، از جمله شست‌وشوی 
دست‌ها، مصرف آب سالم، انتخاب غذای مطمئن و پرهیز از مواد غذایی 
مشکوک، علاوه بر حفظ سلامت فردی، از انتقال بیماری‌ها در تجمع‌های 
بزرگ جلوگیری می‌کند و بار مراجعات به مراکز درمانی را نیز کاهش 

می‌دهد.

گزارش تخلفات به سامانه ۱۹۰
 معاون بهداشت وزارت بهداشت در پایان از شهروندان خواسته است در 
صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی، توزیع مواد غذایی ناسالم یا موارد 
مشکوک، موضوع را از طریق سامانه ۱۹۰ گزارش کنند تا بازرسان بهداشتی در 

سریع‌ترین زمان ممکن اقدامات لازم را انجام دهند.
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و تشیی�ع پیکر مطهر رهبر شهید در گفت‌وگو با جمله هشدار داد

 زنگ خطر مسمومیت 
غذایی در تجمعات

با حضور وزیر راه و شهرسازی مرور شد
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برای تشییع رهبر شهید 
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 بیمارستان صحرایی
 عصای دست رویدادها
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جمله یکی از تمهیدات نظام سلامت کشور برای برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید را تحلیل 
می‌کند

بیمارستان صحرایی عصای دست رویدادها
 جمله/ سرویس جامعه

 همزمان با برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید و پیش‌بینی 
حضور گسترده جمعیت در مصلی تهران، رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی ایران از استقرار بیمارستان‌های سیار ۱۰۰ تختخوابی در 
محل مراسم خبر داده است؛ بیمارستان‌هایی که بنا بر اعلام 
رسمی، با حضور صدها نفر از کادر درمان، امکان ارائه خدمات 
فوریتی، سرپایی، تزریقات، پانسمان، مراقبت تحت نظر و حتی 
بستری موقت را فراهم می‌کنند. در کنار آن، از استقرار سامانه‌های 
مه‌پاش، افشانه‌های آب و توصیه‌های بهداشتی برای پیشگیری از 
گرمازدگی نیز سخن گفته شده است. در نگاه اول، این تمهیدات 
نشانه آمادگی و مسئولیت‌پذیری نظام سلامت در برابر یک رویداد 
ملی و پرجمعیت است؛ اما اگر از سطح خبر عبور کنیم، مسئله 
بیمارستان‌های صحرایی در چنین مراسمی، صرفاً یک خبر 
خدماتی نیست، بلکه پنجره‌ای است به یک بحث مهم‌تر: نسبت 
میان »مدیریت بحران«، »پوشش سامت در تجمعات انبوه« و 

»کارآمدی ساختار درمان شهری«.
در وهله نخست باید تأکید کرد که اصل استقرار بیمارستان‌های 
صحرایی در مراسمی با این سطح از تراکم جمعیت، نه فقط 
اقدامی قابل دفاع، بلکه از منظر بهداشت عمومی و مدیریت 
بحران، اقدامی ضروری است. در شرایطی که گرمای هوا، ازدحام، 
احتمال بروز حملات قلبی، افت فشار، گرمازدگی، آسیب‌های 
ناشی از فشار جمعیت، تشدید بیماری‌های زمینه‌ای و نیازهای 
دارویی و فوریتی به‌طور همزمان وجود دارد، اتکا به انتقال مستقیم 
همه بیماران به بیمارستان‌های ثابت شهر، تصمیمی پرهزینه و 
حتی خطرناک خواهد بود. در چنین وضعی، بیمارستان صحرایی 
نقش »ضربه‌گیر« را بازی می‌کند؛ یعنی می‌تواند بخش مهمی از 
مراجعان را در محل غربال، درمان و تثبیت کند و فقط موارد واقعاً 
نیازمند را به مراکز اصلی ارجاع دهد. این منطق، در همه دنیا در 
تجمعات میلیونی، مناسک بزرگ، رویدادهای ورزشی و بحران‌های 

طبیعی پذیرفته شده است.
اما همین ضرورت، نباید ما را از طرح پرسش‌های اساسی بازدارد. 
نخستین پرسش این است که آیا بیمارستان صحرایی در اینجا یک 
»تمهید مکمل« است یا دارد به‌تدریج جای خالی ضعف‌های 
ساختاری را پر می‌کند؟ به بیان روشن‌تر، اگر در یک کلان‌شهر، 
شبکه اورژانس پیش‌بیمارستانی، دسترسی سریع به مراکز درمانی، 
مسیرهای امدادی، توزیع مناسب خدمات درمانی و پروتکل‌های 
مدیریت جمعیت به اندازه کافی کارآمد باشد، بیمارستان صحرایی 
باید یک لایه تکمیلی و پشتیبان باشد، نه تکیه‌گاه اصلی. اگر امروز در 
هر رویداد بزرگ، ناچار به ایجاد یک ساختار تقریباً مستقل درمانی 
با صد تخت، صدها نیروی انسانی و خدمات گسترده هستیم، این 
سؤال پیش می‌آید که آیا ساختار ثابت سامت شهری و سامانه 
امداد ما برای مدیریت »بار ناگهانی« جمعیت به‌اندازه کافی 

تاب‌آور شده است یا نه.
نکته دوم، نسبت »هزینه و فایده« این تصمیم است. هیچ‌کس 
نمی‌تواند اصل خدمت‌رسانی به مردم در چنین مراسمی را زیر 
سؤال ببرد، اما در عین حال باید پرسید استقرار بیمارستان‌های ۱۰۰ 
تختخوابی با ۲۵۰ تا ۳۰۰ نیروی درمانی، دقیقاً با چه برآوردی از 
نیاز صورت می‌گیرد؟ چه تعداد مراجعه‌کننده پیش‌بینی شده، چه 
میزان از خدمات در سطح سرپایی خواهد بود، چه تعداد نیازمند 
بستری موقت می‌شوند و چه سهمی از این ظرفیت واقعاً مورد 
استفاده قرار می‌گیرد؟ در غیاب انتشار داده‌های پس از مراسم، 
ارزیابی افکار عمومی و حتی کارشناسان از کارآمدی این تمهیدات 
دشوار است. اگر این بیمارستان‌ها عمدتاً برای چند مورد محدود 
گرمازدگی و ضعف عمومی به کار گرفته شوند، باید روشن شود 
که آیا امکان طراحی سبک‌تر، چابک‌تر و کم‌هزینه‌تر وجود نداشته 
است. اما اگر تجربه نشان دهد که همین ظرفیت مانع از فروپاشی 
اورژانس‌های شهری و سرگردانی بیماران شده، آن‌گاه می‌توان 
از آن به‌عنوان یک الگوی موفق دفاع کرد. مسئله اینجاست که ما 
معمولاً بخش »نمایش آمادگی« را می‌بینیم، اما کمتر شاهد انتشار 

»گزارش ارزیابی عملکرد« هستیم.
سومین مسئله، فرسودگی نیروی انسانی نظام سلامت است. در خبر 
اعلام‌شده، از حضور ۲۵۰ تا ۳۰۰ نفر کادر درمان در هر بیمارستان 
سیار سخن گفته می‌شود؛ عددی که در ظاهر مایه اطمینان خاطر 
است، اما در لایه زیرین خود پرسش مهمی را پیش می‌کشد: این 
نیروها از کجا تأمین می‌شوند و با چه الگویی به کار گرفته می‌شوند؟ 
آیا این حضور، اضافه‌کاری فشرده بر دوش پرستاران و پزشکانی 

است که همین حالا نیز در بیمارستان‌های ثابت با کمبود نیرو، 
فشار کاری و فرسودگی مزمن روبه‌رو هستند؟ یا از قبل برای چنین 
مناسبت‌هایی نیروی پشتیبان، ذخیره عملیاتی و سازوکار جبران 
خدمت طراحی شده است؟ نقد اصلی در اینجا متوجه اصل 
خدمت‌رسانی نیست، بلکه متوجه سیاست‌گذاری نیروی انسانی 
است. نظام سلامت نمی‌تواند هر بار با اتکا به »فداکاری مضاعف« 
کارکنان خود، بحران‌ها و مناسبت‌های بزرگ را مدیریت کند و 
بعد دوباره به روال عادی بازگردد؛ روالی که در آن کمبود پرستار، 

مهاجرت کادر درمان و نارضایتی شغلی همچنان پابرجاست.
چهارمین محور نقد، خطر »پزشکی‌سازیِ مسئله‌ای است که بخش 
بزرگی از آن مدیریتی و شهری است«. در خبر رسمی، به درستی 
از مصرف مایعات، استفاده از کلاه، حضور در سایه و مه‌پاشی 
سخن گفته شده است. اما این توصیه‌ها زمانی اثربخش‌اند که در 
طراحی کل مراسم نیز ترجمه شده باشند: ورودی و خروجی‌های 
مناسب، مسیرهای روان، توزیع آب آشامیدنی، استقرار سایه‌بان، 
امکان استراحت سالمندان، تفکیک مسیر امداد از مسیر جمعیت، 
اطلاع‌رسانی لحظه‌ای، کنترل زمان ماندگاری افراد در فضاهای 
متراکم و آموزش نیروهای انتظامی و اجرایی برای مواجهه با افراد 
در معرض گرمازدگی. اگر همه بار مدیریت سلامت مراسم بر دوش 
بیمارستان صحرایی بیفتد، در واقع به‌جای حل مسئله در نقطه 
پیشگیری، آن را به انتهای زنجیره و به تخت درمان منتقل کرده‌ایم. 
هنر مدیریت تجمعات انبوه آن است که تعداد بیمارانی را که اصلًا 

به بیمارستان صحرایی می‌رسند، به حداقل برساند.
پنجمین مسئله، شفافیت در تعریف »بیمارستان صحرایی« 
است. وقتی از بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی سخن گفته می‌شود، افکار 
عمومی حق دارد بداند این تخت‌ها دقیقاً چه ماهیتی دارند: چند 
تخت برای احیا و اورژانس حیاتی است، چند تخت برای مراقبت 
کوتاه‌مدت، چند پزشک متخصص در محل حضور دارند، سطح 
تجهیزات تشخیصی تا کجاست، چه داروهایی موجود است، چه 
زمانی بیمار باید حتماً ارجاع شود و مسیر انتقال چگونه طراحی 
شده است. استفاده از عنوان »بیمارستان« اگرچه در ادبیات امدادی 
جاافتاده است، اما می‌تواند در ذهن مخاطب این تصور را ایجاد کند 
که تمام ظرفیت‌های یک مرکز درمانی کامل در محل وجود دارد؛ در 
حالی که واقعیت این ساختارها معمولاً ارائه خدمات اولیه، تثبیت 
وضعیت بیمار و ارجاع هدفمند است. شفاف‌سازی در این‌باره 
نه تنها از ارزش اقدام کم نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را بیشتر 

می‌کند و انتظارات را واقع‌بینانه نگه می‌دارد.
از سوی دیگر، استقرار بیمارستان صحرایی در مراسم تشییع رهبر 
شهید، یک وجه نمادین هم دارد که نباید نادیده گرفته شود. این 
اقدام، پیامی از آمادگی حاکمیت برای صیانت از جان مردمی 
است که در یک مناسبت ملی و عاطفی حاضر می‌شوند. در سطح 
نمادین، این حضور درمانی می‌خواهد بگوید که حاکمیت فقط 
دعوت‌کننده مردم به مراسم نیست، بلکه مسئول امنیت و سلامت 
آنان نیز هست. با این حال، ارزش نمادین زمانی ماندگار می‌شود 
که به اصلاحات پایدار در سیاست سامت جمعی منتهی شود. 
اگر تجربه این مراسم به تدوین دستورالعمل‌های دقیق‌تر برای 
تجمعات انبوه، آموزش نیروها، ارتقای اورژانس پیش‌بیمارستانی، 
ذخیره‌سازی تجهیزات سیار و توسعه سامانه‌های پاسخ سریع 
منجر نشود، بیمارستان صحرایی به یک اقدام مناسبتی تقلیل 
پیدا می‌کند؛ اقدامی که هر بار از نو ساخته می‌شود، اما تجربه آن به 

سرمایه نهادی تبدیل نمی‌شود.
جمع‌بندی آنکه بیمارستان‌های صحرایی مستقر در مراسم 
تشییع، در سطح اجرایی پاسخی منطقی به یک نیاز واقعی‌اند؛ 
نیاز به مراقبت فوری از جمعیتی انبوه در گرمای هوا و در شرایط 
ازدحام. نقد مسئله، نه نقد اصل این اقدام، بلکه نقد جایگاه آن در 
سیاست عمومی سلامت است. پرسش اصلی این نیست که چرا 
بیمارستان صحرایی مستقر شده؛ پرسش اصلی این است که آیا 
این بیمارستان‌ها حلقه‌ای از یک نظام منسجم مدیریت تجمعات 
و بحران‌اند، یا ابزاری برای جبران کمبودهای ساختاری در شهر، 
اورژانس، نیروی انسانی و پیشگیری؟ اگر پاسخ به پرسش دوم مثبت 
باشد، آن‌گاه باید گفت بیمارستان صحرایی، هرچند در کوتاه‌مدت 
گره‌گشا، در بلندمدت نشانه‌ای از یک مسئله بزرگ‌تر است: اینکه 
نظام سلامت ما هنوز برای مواجهه پایدار با رویدادهای پرجمعیت، 
بیش از آنکه بر زیرساخت‌های عادی و تاب‌آوری دائمی تکیه کند، 
به بسیج مقطعی و فوق‌العاده وابسته است. و این، همان نقطه‌ای 

است که باید محل نقد جدی و اصلاح سیاستی قرار گیرد.

اختصاصی

جمله ابعاد مختلف ترور حضرت آیت الله خامنه‌ای و نتایج آن 
را بررسی می کند

رازهای ترور رهبر شهید
  روزنامه معاریو فاش می‌کند که طرح ترور رهبر شهید انقلاب اسلامی، آیت‌الله العظمی 
خامنه‌ای، توسط رژیم صهیونیستی و با هماهنگی دولت آمریکا، پیش از آخرین دور 
مذاکرات غیرمستقیم تهران-واشنگتن نهایی شده است. بر اساس این گزارش‌ها، بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی، در تماسی تلفنی با دونالد ترامپ، اطلاعات محرمانه‌ای 
را برای ترور رهبر شهید معظم انقلاب اسامی و چند تن از مقامات ارشد کشورمان ارائه داده 

است.
به گزارش این روزنامه صهیونیستی، ترامپ از این طرح استقبال کرد و دستور تایید نهایی 
اطلاعات را برای اقدام به سازمان سیا ابلاغ کرد. این در حالی است که آخرین دور مذاکرات میان 

نمایندگان ایران و فرستادگان آمریکایی در ژنو برگزار شد. 
این گزارش به وضوح نشان می‌دهد که دولت آمریکا در حالی پای میز مذاکره حاضر شد که از 
قبل، طرح یک حمله تروریستی علیه ایران را با همدستی رژیم صهیونیستی کلید زده بود. به 
عبارت دیگر، هیئت آمریکایی در ژنو نه برای دستیابی به یک توافق، که برای خریدن زمان و 

تکمیل مقدمات یک جنایت، با نمایندگان ایران گفت‌و‌گو می‌کرد.
 

علت ترو رهبر شهید
 آمریکا و اسرائیل در نهایت به این جمع‌بندی رسیدند، تنها فردی که می‌تواند برنامه‌هایشان 

علیه ایران و امت اسلامی را ناکام بگذارد، )حضرت( آیت الله سیدعلی خامنه‌ای است.
 آیت الله خامنه‌ای فردی آینده‌نگر، بسیار دانشمند و صاحب بینش بود و به‌روشنی مشخص 
کرد که دشمنان واقعی امت اسلامی چه کسانی هستند. از همین رو بود که همواره تلاش می‌کرد 
نشان دهد ایجاد شکاف در امت اسلامی، از جمله دامن زدن به اختلافات شیعه و سنی و مسائل 

مشابه، بخشی از راهبرد دشمنان است.
مهم‌ترین میراث امام شهید خامنه‌ای را باید در تثبیت این حقیقت دانست که استقلال، 
مقاومت و اتکا به توان ملی و ایرانی می‌تواند معادلات قدرت را دگرگون سازد و ملت‌ها را از 
سلطه‌پذیری خارج کند. رهبر شهید با بصیرت کامل، دشمن‌شناس و موقعیت‌شناس بودند و 

توطئه‌های دشمنان را به دقت رصد می‌کردند.
قائد شهید امت اسامی بیش از ۶۰ سال از عمر خود را وقف مبارزه با طاغوت و استکبار کرد و 

نشان داد مبارزه با ظلم و استکبار تعطیل‌بردار نیست.
آمریکا و رژیم صهیونیستی پس از سال‌ها تحمل ضربات ناشی از مقاومت و ایستادگی رهبر 
شهید، گمان کردند با ترور ایشان می‌توانند این مسیر را متوقف کنند، اما راه، نام و یاد ایشان با 

چنین اقداماتی خاموش نخواهد شد.
ارتقای جایگاه علمی ایران در عرصه جهانی و حرکت در مسیر تولید علم، از دستاوردهای توجه 

ویژه رهبر شهید به نهضت تولید علم و جنبش نرم‌افزاری بوده است.
با قراردادن همه این موارد در کنار هم به این نتیجه می‌رسیم که دشمن زبون دیگر نمی‌توانست 
ایشان را تحمل کند، لذا تصمیم گرفت رهبر عزیز را به شهادت برساند و ایران را به آشوب و 
بلوا بکشاند، اما زهی  خیال باطل، خامنه‌ای شهید زنده تر است و خونش درخت تنومند ایران 

اسلامی را استوارتر و پر بارتر می‌کند و آنها را نابود خواهد کرد.
آمریکا و کشورهایی که به آن پیوستن به فکر تسلیم مردم ایران با ترور رهبر شهید بودند اما این 

مردم مبعوث با اتحاد محکم ایستادند و به برکت خون رهبر شهید در نهایت پیروز خواهند شد.
 

مکتب مقاومت، استقلال و عزت امت اسلامی دهه‌ها با هدایت و رهبری ایشان 
شکل گرفت

 وداع تاریخی ملت بزرگ ایران، امت اسلامی و آزادگان جهان با رهبر فقید انقلاب اسلامی، صرفاً 
بدرقه یک شخصیت برجسته سیاسی و دینی نیست؛ بلکه تجلی دوباره پیوند عمیق یک ملت 

با مکتب مقاومت، استقلال و عزتی است که طی دهه‌ها با هدایت و رهبری ایشان شکل گرفت.
فراق ایشان سخت و جایشان خالی است، اگر چه به هدف و مقصودشان رسیدند اما بازماندگان 

را، فراق و نبود ایشان آزار می‌دهد.
امروز، ملت بزرگ ایران در سوگ وداع با رهبری فرزانه، مجاهدی نستوه و سکاندار مقتدر انقلاب 
اسامی، حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای )ره( نشسته‌اند؛ وداعی که قلب‌ها را می‌فشارد و 
اندیشه‌ها را به تأمل وامی‌دارد. این سوگ، تلخ است و بار سنگین مسئولیت عظیم، اما میراث 

این دوران سترگ، برای همیشه بر تارک ایران اسلامی خواهد درخشید.
انس و الفت ایشان با اقشار مختلف جامعه، از علما و روحانیون تا بازاریان و صنعتگران، 

نشان‌دهنده عزم ایشان برای پیشرفت همه‌جانبه کشور بود.
 

متحد شدن امت اسلامی بر علیه یک دشمن مشترک با شهادت رهبر شهید
 یک تحلیلگر سومالیایی در ایکس نوشت:  با کشتن او، آمریکا و اسرائیل فقط یک رهبر را از بین 
نبردند؛ بلکه یک پیشگویی ۱۴۰۰ ساله را محقق کردند و شهیدی آفریدند که سایه‌اش برای دهه‌ها 

غرب را آزار خواهد داد. 
به نمادها توجه کنید: ایران هرگز رهبر عالی شهید نداشته است. خمینی "ره" به مرگ طبیعی 

از دنیا رفت.
شهادت رهبر جمهوری اسلامی توسط ایالات متحده و اسرائیل، کاملا با نمادهای شیعی منطبق 

شده است. این کار باعث شد تا یک مقام سیاسی، به یک آرمان مقدس و ابدی تبدیل شود.
 شهید آیت‌الله خامنه‌ای در ماه رمضان، همان ماه مقدس امام علی "علیه‌السلام"، اولین امام 
شیعه و "مظهر عدالت" کشته شد. برای میلیون‌ها نفر، این صرفا یک "ضربت" نیست، بلکه 
یک قرینه الهی است. او همانطور که علی "علیه‌السام، رفت، رفت؛ به دست یک قاتل، در 
ماه رمضان. او به همراه خانواده‌اش کشته شد. در ناخودآگاه شیعه، این اتفاق بلافاصله یادآور 
شهادت حسین "علیه‌السام” در کربلا است. روایت »مظلوم« در مقابل »ظالم«. این حس 
اکنون کاملًا فعال شده است. آنچه رخ داد فقط یک تراژدی ایرانی نیست؛ بلکه یک فریاد جهانی 
برای اتحاد شیعیان است. واکنشی که اینک شاهد آن هستیم قبلا بی‌سابقه بوده است. ما شاهد 
چیز نادری هستیم: وحدت کامل شیعه و سنی. ایالات متحده با هدف قرار دادن یک مرجع 

مذهبی با این جایگاه، امت را علیه یک »ستمگر« مشترک متحد کرده است.

  

سرویس سیاسی
جمله

 
»تحریم‌های آمریکا و غرب« مهلک‌ترین تهدیدی بود 
که اقتصاد ملی و معیشت مردم طی چند دهه اخیر با 
آن دست‌به‌یقه بود و بخش قابل‌توجهی از مشکلات و 
در صدر آن، کاهش سالانه و منظم ارزش پول ملی که 
موجبات ناامیدی و فرار سرمایه‌های مالی و انسانی از 
کشور شد و سرمایه‌گذاری خارجی در صنایع نیروگاهی، 
نفت، گاز و فولاد کشور را به حداقل رساند، مستقیماً به 

تحریم‌ها مربوط است.
 اگر در مواقعی برخی مدیران حرف از بی‌اثر بودن 
تحریم‌ها می‌زدند نیز یا با نیت خیر در حال دمیدن 
روحیه امید بودند و هدف‌شان تقلیل دادن پیروزی 
دشمن بود یا این‌که با باندها و گروه‌هایی در ارتباط 
بودند که به »کاسبان تحریم« معروف هستند و از سوی 
این باندهای مافیایی، از نظر اقتصادی و سیاسی نواخته 

می‌شدند.
 به‌رغم امضای یادداشت‌تفاهم، آغاز گفت‌وگوها بین 
تهران و واشنگتن و قول آمریکا مبنی بر رفع تحریم‌ها، 
هنوز هم اقتصاد ملی تحت شدیدترین تحریم‌ها است و 
تا این مشکل مرتفع نشود، بسیار بعید است که از میزان 
فشار بر معیشت مردم کاسته شود و امید در جامعه رشد 

کند. 
 پیشنهاد ما این است که به‌موازات گفت‌وگوهای صلح و 
تلاش برای رسیدن به نقطه‌ای که به رفع کامل تحریم‌ها 
منجر شود، جمهوری اسلامی ایران با متحدان منطقه‌ای 
و جهانی خود باید مسیرهایی جدید را خلق کند که بتواند 
پای خود را از دام و شبکه پیچیده تحریم‌های آمریکا و 

غرب باز کند و هوای تازه به اقتصاد کشور برساند.
 دیمیتری مدودف، معاون شورای امنیت روسیه که 
روز گذشته و برای شرکت در مراسم تشییع پیکر رهبر 
انقلاب به تهران آمد گفت: مشارکت در مراسم تشییع 
پیکر آیت‌الله خامنه‌ای با مأموریت و دستور مستقیم 

ولادیمیر پوتین، رییس‌جمهور روسیه، انجام شد. 
 وی همچنی گفت: پیام تسلیت ولادیمیر پوتین را به 
رییس‌جمهور ایران منتقل کردم و با مسعود پزشکیان 

درباره ایده ایجاد یک پلتفرم برای کشورهای تحت 
تحریم گفت‌وگو کردم.

 ایده ایجاد سکوی تجاری و مالی مستقل از آنچه تحت 
سیطره آمریکا و متحدان غربی و شرکایش در جهان 
قرار دارد، قطعاً کاری آسان نخواهد بود اما با وجود 

ظرفیت‌هایی بزرگ به نام چین و روسیه که در برخی 
حوزه‌ها برای خود قطبی جهانی هستند، این کار شدنی 

است.
 نکته بسیار مهم این است که جهان امروز ابداً یک جهان 
تک‌قطبی با محوریت آمریکا نیست و مرور اتفاقات 

چهل‌روزه  جنگ  همچنین  و  غزه  جنگ  به  مربوط 
نشان داد که غرب به معنای اروپا، آمریکا و کشورهای 
توسعه‌یافته چه اندازه با هم تنش و شکاف دارند و 
همچنین امریکا در برخی بزنگاه‌ها چه اندازه توسط 
شرکای سنتی خود چون فرانسه و انگلیس، تنها گذاشته 

می‌شود.
 نکته بعدی هم این است که کشورهایی چون پاکستان، 
هندوستان، چین و روسیه و مجموعه‌هایی چون بریکس 
و شانگهای می‌توانند گام مطمئنی برای ایجاد چنین 
سکوهایی باشند تا با اتکا به آن‌ها شدت اثر تحریم‌های 

آمریکا و غرب را کاهش داد.
 اتفاقاتی که با جنگ چهل‌روزه افتاد و ازجمله اقدام 
تهران به بستن تنگه هرمز و تهدید بالقوه به بستن تنگه 
باب‌المندب که بسیاری از تحلیل‌گران آن را موثرتر از 
بمب اتمی می‌دانند، نشان داد جمهوری اسامی برای 
ایجاد چنین پلتفرم‌هایی ناتوان نیست و می‌تواند این 
اقدام را حتی با همراهی و همسویی برخی کشورهای 

اروپایی انجام دهد.
 اگر جمهوری اسامی ایران با همکاری کشورهایی چون 
روسیه، به این سمت برود، در مذاکراتی که با آمریکا 
دارد نیز دست بالاتری خواهد داشت و آمریکا نیز ناچار 
خواهد شد با بسیاری از شروط تهران، کنار بیاید و مسیر 

مذاکرات نیز هموارتر شود.
 امیدواریم دولت مسعود پزشکیان و همچنین نهادهای 
بالادستی چون شورای عالی امنیت ملی درخصوص این 
پیشنهاد چهره نزدیک به ولادیمیر پوتین رییس‌جمهور 

روسیه اقدامات عملی انجام دهند.
 در پایان ذکر این نکته هم مهم است که رفتن به مسیر 
ایجاد پلتفرمی در سطح منطقه‌ای یا جهانی برای دور 
زدن قانونی تحریم‌ها یا کاستن از اثر منفی آن بر اقتصاد 
و معیشت، نباید به معنای ترک کردن میز مذاکره باشد 
بلکه برعکس باید به‌عنوان ابزاری نرم و هوشمندانه 
برای تقویت موضع جمهوری اسامی ایران در این 

مذاکرات به کار گرفته شود.
 سیاست علم است و هر علمی باید مبتنی بر داده‌های 
علمی و عقل‌پایه باشد  و تنها در چنین صورت است که 
ما می‌توانیم در آینده نزدیک به رونق و ثبات اقتصادی 

و تزریق آرامش به سبد معیشت مردم امیدوار باشیم.  

 یادداشت جمله درخصوص پیشنهاد  دیمیتری مدودوف معاون شورای امنیت روسیه در دیدار با مسعود پزشکیان 

سامانه‌ای برای مقابله با تحریم

رفتن به مسیر ایجاد پلتفرمی در سطح منطقه‌ای یا جهانی برای دور زدن 
قانونی تحریم‌ها یا کاستن از اثر منفی آن بر اقتصاد و معیشت، نباید به 
معنای ترک کردن میز مذاکره باشد بلکه برعکس باید به‌عنوان ابزاری 
نرم و هوشمندانه برای تقویت موضع جمهوری اسامی ایران در این 

مذاکرات به کار گرفته شود.
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 وداع میلیونی مردم با  رهبر شهید

در ادامه مراسم مردمی وداع با پیکر رهبر شهید انقلاب، پیکر آن شهید 
و سایر اعضای شهید خانواده ایشان )شنبه، ۱۳ تیر( با آغاز رسمی 

مراسم در جایگاه اصلی مصلای امام خمینی)ره( تهران قرار گرفت.
همزمان با استقرار پیکر در جایگاه، اعضای خانواده رهبر شهید انقلاب نیز در 
محل ویژه مراسم حضور یافتند و در کنار پیکر آن شهید، در آیین وداع شرکت 
کردند.این مراسم با حضور اقشار مختلف مردم، مسئولان کشوری و لشکری و 
هیئت‌های داخلی و خارجی در حال برگزاری است و عزاداران با قرائت قرآن 

کریم، مرثیه‌خوانی و ابراز ارادت، با رهبر شهید انقلاب وداع می‌کنند..
 

کستان  ۵ صیاد ایرانی محبوس در پا
آزاد شدند

گروه ۵ نفره از صیادان ایرانی که در زندان ملیر شهر کراچی پاکستان    
زندانی بودند، آزاد شدند.در راستای احقاق حقوق ایرانیان خارج از 
کشور، با پیگیری‌های مستمر و حمایت‌های حقوقی این سرکنسولگری، تعداد ۵ 
صیاد هموطن که به مدت بیش از ۳ سال درگیر یک پرونده قضایی در پاکستان 
بودند، با پیگیری‌های لازم آزاد و به کشور بازگشتند.این صیادان با صدور مدارک 
مسافرتی )برگ عبور( توسط نمایندگی کشورمان، به فرودگاه کراچی منتقل و به 

مقصد مشهد مقدس پرواز کردند.

   

برادر شهید سیدعلی خامنه‌ای:

برخورد با عاملان ترور رهبر شهید 
کرات ندارد ربطی به مذا

برادر رهبر شهید انقلاب گفت: با عاملین ترور رهبر شهید باید برخورد   
لازم صورت گیرد؛ این مسأله ارتباطی با مذاکرات ندارد.

حجت الاسلام سیدهادی خامنه‌ای برادر رهبر شهید انقلاب، با اشاره به شهادت 
رهبر انقلاب، گفت: هنوز نتوانستم این موضوع را هضم کنم. ما هم آن خبر را 
مانند دیگر مردم شنیدیم و اطلاع ویژه‌ای نداشتیم؛ در سحر ۱۰ اسفند در حال 

آماده‌شدن برای خواندن نماز صبح بودیم که این خبر وحشتناک را شنیدیم‌.
 وی افزود: این اتفاقی بسیار بی‌سابقه در جهان بود و هنوز معلوم‌ نیست که ما 
چگونه باید با عاملین آن برخورد کنیم. این مسأله ارتباطی با مذاکرات ندارد و 

حتما باید برخورد لازم صورت گیرد.

 نماینده ولی‌فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی:

 مردود دانستن تفاهم‌نامه‌ای 
که مولایمان اجازه داده‌اند  

ولایت‌مداری نیست
  نماینده ولی‌فقیه در سپاه با تأکید بر اینکه دشمن به دنبال تضعیف اراده 
و اتحاد امت اسلامی است، در پیامی به فرماندهان، پاسداران و بسیجیان 

بر ضرورت حفظ وحدت و انسجام در شرایط کنونی تأکید کرد.
حجت الاسام عبدالله حاجی صادقی در پیامی به فرماندهان، پاسداران و 
بسیجبان سپاه پاسدران تاکید کرد: انقلاب اسلامی همواره قوی‌ترین بازوی ولایت 
و سنگرنشین خط مقدم انقلاب بوده و فرماندهان و مسئولان فعلی همانند 
فرماندهان و پاسداران و بسیجیان شهید در سربازی ولایت لحظه‌ای بر خود تردید 

راه نداده و کوتاه نیامده و نمی‌آیند.
در بخشی از این پیام آمده است:

فرماندهان مسئولان و عزیزان پاسدار و بسیجی، در رابطه با پیام مهم امام 
المسلمین در تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/28 نکاتی را از باب تکلیف خدمت‌تان تقدیم 
می‌دارم. در شرایط فعلی که دشمن شکست خورده و جبهه استکبار در برابر امت 
مبعوث شده، منسجم و منتقم و رزمندگان ولایت‌مدار، گرفتار استیصال شده و 
تلاش می‌کند، بزرگ‌ترین نقطه قوت و اقتدار نظام اسلامی یعنی اراده مستحکم 
و اتحاد مقدس امت اسلام را متزلزل کند. درک و بصیرت نسبت به تکلیف الهی 
و انقلابی از اهمیت مضاعفی برخوردار است.متهم کردن مسئولانی که حضرت 
آقا آنها را دلسوز، دارای حسن نظر و تلاشگر معرفی کرده‌اند به خیانت و نیز 
باطل و مردود دانستن تفاهم‌نامه‌ای که مولایمان اجازه آن را داده‌اند؛ مصداق 
ولایت‌مداری نیست و در مقابل مطالبه‌گری التزام به تعهدی که مسئولان به 
رهبری عزیز داده‌اند و تقویت آمادگی برای مقابله با استکبار از مصادیق عمل 

صالح و مطالبات حضرت آقا می‌باشد.

 دیدار نماینده ویژه دولت تایلند
 با عراقچی

پامران پری پامیدا توکارا رییس شورای مشورتی سیاست خارجی تایلند که   
به نمایندگی از پادشاه و دولت این کشور برای شرکت در مراسم ادای 
احترام به رهبر شهید انقلاب اسلامی به تهران سفر کرده است، شامگاه جمعه‌ با 
سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه دیدار کرد. این مقام ارشد تایلندی با ابلاغ 
مراتب همدردی و همبستگی پادشاه و نخست وزیر و دولت و مردم این کشور با 
دولت و مردم ایران، شهادت رهبر عظیم الشأن انقلاب اسلامی که مورد احترام 
آحاد ملت بود، همچنین شهادت جمعی از مقامات و مردم ایران در جریان 
جنگ تحمیلی آمریکایی-صهیونیستی را تسلیت گفت. وزیر امور خارجه 
کشورمان با تقدیر از حضور فرستاده ویژه تایلند در مراسم ادای احترام به مقام 
رفیع رهبر شهید انقلاب اسلامی، از پیام‌های همدری و ابراز همبستگی پادشاه، 

دولت و مردم تایلند با دولت و مردم ایران قدردانی کرد.

 

هشدار غریب‌آبادی درباره ماجراجویی 
نظامی در تنگه هرمز

کاظم غریب‌آبادی معاون حقوقی و بین‌الملل وزیر امور خارجه در 
واکنش به بیانیه فرانسه و انگلیس درباره تنگه هرمز در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: تنگه هرمز میدان نمایش نظامی قدرت‌های 
فرامنطقه‌ای نیست. ایران به‌عنوان قدرت مسئول و ضامن امنیت تنگه، 

نسبت به هر حرکت نظامی در این آبراه حساس هشدار می‌دهد.
وی با تاکید بر اینکه امنیت هرمز با دولت‌های ساحلی است؛ تصریح کرد: 
بحران‌سازان مسئول پیامدهای ماجراجویی خود خواهند بود؛ این هشدار 
جدی است.دفتر نخست‌وزیری انگلیس بیانیه مشترک »کی‌یر استارمر« 
نخست‌وزیر این کشور و »امانوئل ماکرون« رئیس‌جمهوری فرانسه را 
منتشر کرد که در آن دو طرف تنگه هرمز را شریان حیاتی اقتصاد جهانی 
خوانده و اعلام کردند که بازگرداندن عبور ایمن کشتی‌های همه کشورها از 
این آبراه، موضوعی جهانی است. در این بیانیه ادعا شده است که عمان 
پذیرفته با انگلیس و فرانسه برای ایمن‌سازی آب‌های سرزمینی خود در 
برابر مخاطرات کشتیرانی همکاری کند. لندن و پاریس همچنین از آمادگی 
برای استقرار آنچه »مأموریت نظامی چندملیتی گسترده‌تر« خوانده‌اند، 
خبر داده و مدعی شده‌اند که این اقدام با هدف حمایت از آزادی کشتیرانی 

در تنگه هرمز صورت خواهد گرفت.
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اخبار

کید مدیر منطقه آذربایجان   تأ

شرقی بر مشارکت مردمی در 
پیشگیری از قاچاق سوخت

روح‌اله عبدالعلی‌زاده/خبرنگار جمله
پخش  ملی  شرکت  مدیر   
منطقه  نفتی  فرآورده‌های 
رئیس  و  شرقی  آذربایجان 
کارگروه پیشگیری و مقابله با 
قاچاق و عرضه خارج از شبکه 
فرآورده‌های نفتی استان، بر 
ضرورت همکاری دستگاه‌های 
اجرایی و مشارکت مردم در 

صیانت از سرمایه‌های ملی و پیشگیری از قاچاق سوخت تأکید کرد.
ناصر راشدی مدیر منطقه و رئیس کارگروه پیشگیری و مقابله با قاچاق و 
عرضه خارج از شبکه فرآورده‌های نفتی استان، با حضور در برنامه رادیویی 
صداوسیمای مرکز آذربایجان شرقی، با اشاره به یارانه‌ای بودن فرآورده‌های 
نفتی و تفاوت قیمت آن‌ها، همکاری مردم و دستگاه‌های اجرایی را در صیانت 

از سرمایه‌های ملی ضروری دانست.
 وی از شهروندان خواست هنگام سوخت‌گیری از کارت سوخت شخصی 
خود استفاده کنند و افزود: استفاده از کارت سوخت شخصی، نقش مؤثری در 

ساماندهی عرضه بنزین و جلوگیری از سوءاستفاده‌های احتمالی دارد.
راشدی همچنین بر استمرار نظارت بر عرضه سوخت با تعامل و همکاری 
بین دستگاه‌های اجرایی استان تأکید کرد و گفت: با توجه به پرداخت یارانه 
قابل توجه برای تأمین سوخت مورد نیاز مردم و وارداتی بودن بخشی از آن، 
پیشگیری از قاچاق سوخت و صیانت از سرمایه‌های ملی، وظیفه‌ای ملی، 
شرعی و انسانی است که تحقق آن نیازمند مشارکت و مسئولیت‌پذیری 

همگانی است.

 جانمایی ایستگاه جدید در دستور 

کار شرکت عمران پرند
 جلسه تعیین تکلیف ایستگاه راه‌آهن و توقف‌گاه ایستگاه شهدای پرند به 
میزبانی شرکت عمران شهر جدید پرند و با هدف توسعه زیرساخت‌های 

حمل‌ونقلی برگزار شد.
جلسه تعیین تکلیف ایستگاه راه‌آهن در ضلع غربی میدان آزادی و 
توقف‌گاه ایستگاه شهدای پرند )جدایش( با حضور رجب‌زاده مدیرعامل، 
و  اجرایی، فرهادی‌خواه معاون معماری  و  فنی  صباغ‌زاده معاون 
شهرسازی، مؤمن مدیر پروژه قطارهای حومه‌ای و زارعی نماینده 
شرکت راه‌آهن برگزار شد. در این جلسه مقرر شد در ایستگاه »جدایش« 
توقفگاهی مناسب برای رفاه و خدمات‌رسانی به مسافران طراحی و 
احداث شود. همچنین جانمایی و طراحی ایستگاه جدید ریلی پرند در 
محدوده میدان آزادی، با هدف ارتقای کیفیت خدمات، افزایش ایمنی 
و حفظ شأن و کرامت شهروندان، در دستور بررسی و پیگیری قرار گرفت.

بر اساس تصمیمات اتخاذشده، پس از تهیه طرح توسط شرکت مشاور، 
فرآیند اخذ تأییدیه‌های لازم از شرکت راه‌آهن انجام خواهد شد.

 بر اساس بررسی‌های کارشناسی، محل پیشنهادی احداث ایستگاه جدید 
ریلی در ضلع جنوب‌غربی میدان آزادی فاز ۲ شهر جدید پرند جانمایی 
شده است؛ اقدامی که می‌تواند نقش مؤثری در توسعه شبکه حمل‌ونقل 
ریلی، تسهیل تردد شهروندان و ارتقای دسترسی ساکنان پرند به پایتخت 

و شهرهای پیرامونی ایفا کند.

 در مراسم وداع و تشییع امام شهید امت در 

دستورکار است

اسکان همکاران زائر خانواده 
بزرگ وزارت راه و شهرسازی 

  فرمانده مرکز مقاومت بسیج وزارت راه و شهرسازی و بنیاد مسکن انقلاب 
اسامی از اسکان و پذیرایی از همکاران زائر خانواده بزرگ وزارت راه و 

شهرسازی در مراسم وداع و تشییع امام شهید امت خبر داد.
انوشیروان مهری، فرمانده مرکز مقاومت بسیج وزارت راه و شهرسازی و بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی، با اشاره به برنامه‌های این مرکز برای خدمت‌رسانی به 
زائران مراسم وداع و تشییع امام شهید امت، اظهار کرد: مهم‌ترین مأموریت 
این مرکز در این ایام، فراهم کردن شرایط مناسب برای اسکان و پذیرایی 
از زائران و مردم است تا شرکت‌کنندگان در این مراسم باشکوه با آرامش 

بیشتری در برنامه‌ها حضور یابند.
افزود: در همین راستا، موکب‌های پذیرایی بسیجیان وزارت راه و  وی 
شهرسازی در پایانه های مسافری و مسیرهای اصلی مراسم مستقر خواهند 

شد و خدمات پذیرایی به زائران ورودی و خروجی ارائه می‌شود.
مهری همچنین با اشاره به برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده برای میزبانی 
از همکاران اظهار کرد: ثبت‌نام اسکان خانواده‌های کارکنان وزارت راه و 
شهرسازی از سراسر کشور برای حضور در مراسم وداع و تشییع امام شهید 
امت، از طریق سامانه برای اسکان شهرهای تهران و مشهد انجام شد و با 
هماهنگی‌های صورت‌گرفته، تمهیدات لازم برای ایجاد شرایط مطلوب 
اسکان، پذیرایی و ارائه خدمات رفاهی به زائران پیش‌بینی و فراهم شده است.
مهری ادامه داد: علاوه بر خدمات اسکان و پذیرایی، مرکز بسیج با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط در تأمین اتوبوس و پشتیبانی از حمل‌ونقل زائران نیز 
مشارکت دارد تا روند جابه‌جایی شرکت‌کنندگان با سهولت بیشتری انجام 
شود. مهری با قدردانی از خادمان، خیرین و همه داوطلبان خدمت‌رسان، 
تصریح کرد: همه ظرفیت‌های ما برای خدمت به مردم و زائران بسیج شده 
است و امیدواریم بتوانیم با ارائه خدمات مناسب، سهمی در برگزاری هرچه 

باشکوه‌تر مراسم وداع و تشییع امام شهید امت داشته باشیم.

برای مراسم تشییع 

پروازهای هما در مسیر تهران–
مشهد- تهران افزایش یافت

   در راستای تسهیل سفر هموطنان و تأمین تقاضای ایجادشده، تعداد 
پروازهای  مسیر تهران–مشهد- تهران افزایش یافته و ناوگان مورد نیاز برای 

انجام این پروازها پیش‌بینی شده است.
 بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، مجموعاً ۸ پرواز )روزانه ۴ پرواز رفت و 
برگشت( انجام خواهد شد. همچنین در روزهای دوشنبه، سه‌شنبه، چهارشنبه 

و جمعه، روزانه ۲ پرواز رفت و برگشت برنامه‌ریزی شده است.
 علاوه بر این، مطابق برنامه عملیاتی "هما"، پروازهایی از فرودگاه‌های ارومیه، 
زاهدان، بیرجند، یزد، کرمان، کرمانشاه و تبریز نیز به مقصد مشهد مقدس 
انجام خواهد شد.  مسافران گرامی می‌توانند برای تهیه بلیت از طریق 
وب‌سایت رسمی "هما"، سامانه فروش اینترنتی شرکت و یا تماس با دفتر 
فروش تلفنی "هما" به شماره **۰۲۱۴۶۶۲۲۲ ** )داخلی ۲( اقدام کنند.             

همه پروازهای داخلی "هما" از ترمینال شماره دو فرودگاه مهرآباد انجام می 
شود.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی 
قائم شهر 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 

وبلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه جمنان  پلاک 26 اصلی بخش 16

 9093 فرعی بنام آقای ابوالفضل قلم نویس نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 180.19 متر مربع خریداری 
بلاواسطه از آقای حمزه قلم نویس مالک رسمی.

لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه 
مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  
و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 

دادگاه نیست. 
شناسه آگهی: 2207877

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/03/30
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/04/14

 آگهی  موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
 آگهی موضوع ماده 3قانون و ماده 13قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی  

برابر آراء به شماره140560324003000580و140560324003000579 مورخ 10‏/4‏/1405هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک اهرم   
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خسرو شنبه ای  فرزند محمد  به شماره شناسنامه 5به شماره ملی 
3559861276صادره ازتنگستان  و آقای اسماعیل شنبه ای فرزند محمد به شماره شناسنامه 3550009135و به 
شماره ملی 3550009135 صادره از تنگستان  در ششدانگ مشاع  یکقطعه زمین مزروعی ) با لسویه (  به مساحت 
46‏/41513 متر مربع  پلاک 1224فرعی از 1489اصلی  قطعه یک واقع درسمل جنوبی     خریداری   از مالک رسمی  
آقای محمد شنبه محرز گردیده است فلذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روزآگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را کتبآ به این اداره تسلیم  و پس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انتقضای  مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات مربوطه سند مالکیت صادر خواهد شد .
شناسه آگهی : 2210402-م الف   1

تاریخ انتشارنوبت اول : 30‏/3‏/1405
تاریخ انتشار نوبت دوم : 14‏/4‏/1405

غلامرضا حيدري
رئيس ثبت اسناد و املاك شهرستان تنگستان

آگهی مفقودی
سندکمپانی )کارخانه(، برگ سبز و کارت یک دستگاه 
موتورسیکلت سیستم پالس، تیپ DTS180i، رنگ  اصلی 
خاکستری در توضیحات رنگ نوک مدادی، مدل 1387 
  NE0***180A8712747 شماره موتور 16098   شماره تنه
 به شماره پاک  ایران 113- 39348 وقدیمی تهران
کدملی  به  کلبلی  محمدعلی  نام  به   22459  -46  
0058559361 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد.

با حضور وزیر راه و شهرسازی

تمهیدات سازمان راهداری برای تشییع رهبر شهید مرور شد

وزیر راه و شهرسازی با حضور در مرکز مدیریت 
راه‌های کشور و قرارگاه مرکزی حمل‌ونقل جاده‌ای، 
آخرین وضعیت تردد جاده‌ای و اقدامات اجرایی 
برای مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب را بررسی کرد.

فرزانه صادق با حضور در سازمان راهداری وحمل 
ونقل جاده ای و مرکز مدیریت راه‌های کشور و رصد 
تصاویر دوربین‌های نظارتی در محورهای سراسر 
برای  ترددها  وضعیت  آخرین  جریان  در  کشور، 
مدیریت سفرهای مرتبط با مراسم تشییع رهبر شهید 

انقلاب قرار گرفت.
وزیر راه و شهرسازی در این یازدید که پورجمشیدیان 
قائم مقام وزیر کشور و دبیر ستاد ملی تشییع و 
وداع رهبر شهید و دبیر ستاد ملی اربعین ، اسدیان 
معاون سازمان بازرسی کل کشور و معاونان وزارت 
راه وشهرسازی در حوزه های هوایی، ریلی وجاده ای 
حضور داشتند ، از تلاش های صورت گرفته همکاران 
در بخش‌های جاده‌ای، ریلی و هوایی برای اجرای 

طرح ویژه جابه‌جایی عزاداران  قدردانی کرد. 
بر اساس برنامه‌ریزی انجام‌شده، تمامی ظرفیت‌های 
حمل‌ونقل عمومی کشور برای مدیریت سفرهای 

ایمن و روان در این ایام به کار گرفته شده است. 
در این طرح، بخش خصوصی نیز در ناوگان جاده‌ای، 
ریلی و هوایی مشارکت گسترده دارد و وزارت راه و 

شهرسازی مسئولیت هماهنگی و تنظیم‌گری ارائه 
خدمات را بر عهده گرفته است.

بنابر این گزارش ، مسئولیت کارگروه زیرساخت و 
حمل‌ونقل برون‌شهری مراسم  تشییع رهبر شهید 

انقلاب به وزیر راه و شهرسازی محول شد. 
در این چارچوب، جلسات متعددی با حضور معاون 

اول رئیس‌جمهور، وزیر راه و شهرسازی، دستگاه‌های 
تابعه و نهادهای مرتبط از جمله وزارتخانه‌های کشور، 
نفت، صنعت و امور خارجه  و استانداری های مرتبط 
برگزار شده تا زمینه ارائه خدمات حداکثری در حوزه 

حمل‌ونقل فراهم شود. 
تأمین سوخت ناوگان عمومی و خودروهای شخصی، 
هماهنگی پایانه‌های مسافری و ارائه خدمات به 
میهمانان خارجی از جمله اقدامات انجام‌شده است.
برای اجرای این طرح، ۷ هزار و ۵۰۰ دستگاه ناوگان 

جاده‌ای آماده خدمت‌رسانی شده است. 
در بخش ریلی نیز ۷۰ درصد ظرفیت قطارهای 
مسافری به مسیرهای تهران، قم و مشهد اختصاص 
یافته و قطارهای فوق‌العاده برای افزایش جابه‌جایی 

پیش‌بینی شده است. 
همچنین بخش هوایی با وجود آسیب‌های ناشی از 
جنگ، آمادگی لازم برای خدمات‌رسانی به مسافران 

داخلی و میهمانان خارجی را دارد.

مسکن و شهرسازی

مژده ابراهیمی، مدیر مؤسسه مطالعات و همکاری‌های بین‌المللی صنعت 
ساختمان و عضو انجمن تولیدکنندگان و فناوران صنعتی ساختمان در 
نشست هم‌اندیشی فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی با فعالان صنعت 
ساختمان که در ساختمان دادمان برگزار شد ، سند »نظام ملی پیشنهاد 
توسعه زنجیره و نظام تایید صلاحیت تولیدکنندگان و سیستم‌های صنعتی 

ساختمان« ساختمان را ارایه داد.
مدیر موسسه مطالعات و همکاری‌های بین‌المللی صنعت ساختمان در 
این نشست، خلاصه‌ای از سند »برنامه ملی پیشنهاد توسعه زنجیره و نظام 
تایید صلاحیت تولیدکنندگان و سیستم‌های صنعتی ساختمان« را ارایه کرد 
و گفت: صنعتی‌سازی ساختمان یکی از مسیرهای اصلی ارتقای ظرفیت 
تولید مسکن و ساختمان در کشور است که می‌تواند کنترل‌پذیری کیفیت 
را افزایش داده، اتلاف منابع و انرژی را کاهش دهد و امکان برنامه‌ریزی در 

پروژه‌های بزرگ‌مقیاس و تکرارشونده را تقویت کند.
به گفته ابراهیمی،  تحقق این اهداف وابسته به آن است که در قالب 
استقرار یک نظام ملی، قابل ارزیابی، قابل استعلام، قابل ردیابی و قابل 

نظارت باشد.
عضو انجمن تولید کنندگان و فناوران صنعتی ساختمان با بیان اینکه در 
وضعیت فعلی، فناوری‌ها و محصولات ساختمانی به‌صورت پراکنده، 
پروژه‌محور و سلیقه‌ای مورد استفاده قرار می‌گیرند، توضیح داد: در این 
شرایط، نهادهایی همچون شهرداری‌ها، نظام مهندسی، بانک‌ها، بیمه 
و کارفرمایان عمومی با نبود یک مرجع یکپارچه برای تشخیص کیفیت و 

صلاحیت مواجه هستند.

اتصال گواهینامه‌های فنی به زنجیره صنعتی‌سازی
وی تصریح کرد: هدف این برنامه و سند، ایجاد زنجیره‌ای یکپارچه 
و  تولیدکنندگان  پذیرش  و  کنترل، ردیابی  ارزیابی،  تولید،  از طراحی، 
سیستم‌های ساختمانی است. اجزای این سند یا نظام نیز شامل بخش‌های 
متعددی است از جمله آنها تایید فنی سیستم‌ها و محصولات ساختمان 
است که در حال حاضر توسط مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی 

گواهی ارایه می‌شود. اما این گواهی‌ها به کل این زنجیره متصل نیست.

تشریح فرایند زنجیره صنعتی‌سازی
وی در تشریح کل زنجیره از طراحی، تولید، ارزیابی، کنترل، ردیابی، 
پذیرش تولیدکنندگان و سیستم‌های ساختمانی توضیحاتی ارایه کرد و 
گفت: هم‌اکنون کارخانه‌های متعددی در سراسر کشور وجود دارد که همه 
آنها پروانه بهره‌برداری دارند. نیاز است تا این کارخانه‌ها از نظر تجهیزات، 
فرایند، منابع انسانی، توان تولید پایدار بررسی شوند. همچنین، ارزیابی 

صلاحیت تولیدکنندگان نیز در برنامه قرار خواهد گرفت.

ارایه گواهی تولید کارخانه‌ای
ابراهیمی افزود: در بخش کنترل تولید کارخانه‌ای نیز گواهی تولید 
کارخانه‌ای ارایه خواهدشد. هم‌اکنون تولیدات کارخانه‌ها  در کارگاه‌ها اجرا 
می‌شود و ناظر می‌تواند آن را کنترل کند. اما در صنعتی‌سازی بخش بزرگی 
از تولید در کارخانه است و در همان کارخانه‌ها نیز گواهی تولید بررسی و 

ارایه خواهد شد.

انطباق تولیدات با پروژه‌ها در گواهی پذیرش محصول
به گفته وی در گواهی پذیرش محصول و همچنین انطباق تولیدات با 
پروژه‌ها بررسی می‌شود و این بررسی وابسته به ارایه گواهی کارخانه‌ای 

است که پیش‌تر صادر شده است.

ارایه شناسنامه دیجیتال
وی یکی از ابزارهای استاندارد را ارایه شناسنامه دیجیتال عنوان کرد و 
گفت: تمامی مراحل از جمله تولید تا حمل، مونتاژ و نصب کارخانه‌ای 
توسط شناسنامه دیجیتال قابل ارزیابی و کنترل است. همچنین، صلاحیت 
شرکت‌های طراح و ساخت صنعتی ساختمان نیز کل مدیریت از طراحی تا 
بهره برداری را برعهده دارند. بنابراین، شرکتی که طراحی ساختمان انجام 
 می دهد، نسبت به جزییاتی از جمله اینکه کدام کارخانه تولید را انجام 

می دهد و پروژه کجا اجرا می شود، آگاهی دارد. 

ارزیابی صلاحیت تیم های نصب و مونتاژ
وی حلقه پایانی زنجیره صنعتی سازی را صلاحیت تیم‌های نصب و مونتاژ 
عنوان کرد و افزود: در حال حاضر کنترل‌ها عمدتاً در مرحله کارگاهی انجام 
می‌شود، در حالی که بخش اصلی کیفیت در مرحله تولید کارخانه‌ای شکل 

می‌گیرد.
ابراهیمی افزود: هم اکنون نظام مهندسان کشور در این حوزه آموزش‌های 
لازم را ندیده‌اند. در همین رابطه نیز انجمن تولیدکنندگان و فناوران 
صنعتی ساختمان در همکاری با مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی و 
انجمن Lsf )انجمن صنفی کارفرمایان سیستم ساختمانی( آموزش را آغاز 
کرده است و از ۱۶ استان کشور ۳۲ نفر را به صورت عملی آموزش داده 

شدند.
وی »سامانه ملی استعلام« را به‌عنوان محور اصلی این نظام )سند( 
معرفی کرد که نیازمند همکاری نهادهایی از جمله وزارت راه و شهرسازی، 
مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی، وزارت صمت، سازمان ملی 

استاندارد، بانک‌ها، بیمه‌ها و شهرداری‌هاست.
وی در خصوص پیاده‌سازی این سند گفت: ابتدا کلیات نظام تصویب و 
دبیرخانه آن تشکیل شود، سپس شورای ملی شکل گیرد و در ادامه پایلوت 
اجرایی، راه‌اندازی سامانه، اتصال نهادها و پایش و اصلاح فرآیندها انجام 

شود.
ابراهیمی تاکید کرد: این نظام صرفا ابزار صدور گواهی نیست، بلکه 
زیرساخت اعتماد، کنترل کیفیت، تأمین مالی، بیمه‌پذیری و توسعه 

صنعتی‌سازی در مقیاس ملی است.

مدیر موسسه مطالعات و همکاری بین‌المللی صنعت ساختمان:

سند تایید صلاحیت تولیدکنندگان و 
سیستم‌های صنعتی ساختمان ارائه شد

 مدیران عامل شرکت‌های راه‌آهن جمهوری اسامی 
با  آذربایجان  جمهوری  و  روسیه  فدراسیون  ایران، 
امضای یادداشت تفاهم سه‌جانبه‌ای بر تقویت جذابیت 
حمل‌ونقل ریلی بار میان سه کشور در چارچوب کریدور 

بین‌المللی شمال-جنوب تأکید کردند.
جبارعلی ذاکری معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل 
شرکت راه آهن جمهوری اسامی ایران،‌ اولگ بلوزروف 
مدیرعامل شرکت راه‌آهن روسیه و روشن رستم‌اف رئیس 
شرکت راه‌آهن جمهوری آذربایجان این یادداشت تفاهم‌ 

سه جانبه را امضا کردند.
مدیران عامل راه‌آهن ایران،‌ روسیه و جمهوری آذربایجان 
همچنین درباره توسعه مسیر غربی کریدور شمال – 

جنوب گفت‌وگو کردند.
مدیرعامل شرکت راه‌آهن روسیه در پایان این نشست 
سه‌جانبه گفت: تهران، مسکو و باکو توافق کردند که با 
همگام‌سازی سیستم‌های تبادل داده و روی آوردن به 
فناوری حمل و نقل بدون کاغذ، یک »کریدور دیجیتال« 

ایجاد کنند.

بلوزروف افزود: در ماه ژوئن ۲۰۲۶ )خرداد – تیر ۱۴۰۵( 
شاهد نشانه‌هایی از رشد حمل و نقل ریلی بار از مرز آستارا 

بودیم.
وی اظهار داشت: طی این ماه میلادی، ۴۷ هزار و ۵۰۰ تن 

بار در مسیر ریلی روسیه – جمهوری آذربایجان – ایران 
حمل شده است که نسبت به مدت مشابه سال قبل، 

افزایش سه و نیم درصدی نشان می‌دهد.
مدیرعامل شرکت راه‌آهن روسیه با تأکید بر اینکه ما آماده 

تقویت حمل ریلی غلات به ایران هستیم، گفت: ۶۵ هزار 
تن غات در ۶ ماه نخست سال ۲۰۲۶ میادی از طریق 
مرز آستارا به ایران حمل شده است که بیش از چهار برابر 

بیشتر از مدت مشابه سال قبل است.
بنا بر گزارش دیگری، معاون وزیر راه و شهرسازی و 
مدیرعامل شرکت راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران در سفر 
به مسکو با دیمیتری زویریف، معاون وزیر حمل و نقل 

روسیه دیدار کرد.
سفارت  معاون  زاده  پرچی  افشین  که  دیدار  این  در 
جمهوری اسامی ایران در مسکو، سرگئی پاولوف معاون 
اول مدیرعامل راه آهن و مسئولین و نمایندگان وزارت 
امور خارجه، وزارت حمل و نقل، وزارت توسعه اقتصادی و 
وزارت دارایی فدراسیون روسیه و همچنین معاون شرکت 
پرومسیر نیز حضور داشتند، طرفین پیرامون آخرین 
وضعیت پروژه رشت- آستارا و ابعاد تقویت مسیرهای 
ریلی راهگذر )کریدور( بین‌المللی شمال-جنوب گفتگو 
و بر اهمیت تحرک بخشی به همکاری ها و پروژه های 

مشترک در همین راستا تاکید کردند.

رایزنی ایران و روسیه درباره آخرین وضعیت پروژه رشت-آستارا

مرتضی قاسم پور 
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر



 بانک تجارت به زائران رهبر شهید 

خدمت رسانی می‌کند
  بانک تجارت ضمن دعوت از عموم ملت شهید‌پرور ایران 
اسامی برای حضور در مراسم تشییع قائد شهید امت، 
خدمت‌گزار شرکت‌کنندگان معزز در این مراسم خواهد 

بود.
مدیران و کارکنان بانک تجارت با شرکت در مراسم وداع 
و تشییع رهبر شهید و حضور فعال در موکب‌های شهدای 
بانک تجارت، در سوگ و بزرگداشت مقام والای آن شهید گرانقدر، تمام توان 

خود را برای میزبانی شایسته از مردم شریف ایران عزیز به کار خواهند بست.
به گزارش مدیریت امور روابط‌عمومی بانک تجارت، موکب‌های شهدای بانک 
تجارت تلاش دارند با تکیه بر رویکرد خدمت‌محور و فراهم‌سازی فضای مناسب 
برای عزاداران گرانقدر، سهمی کوچک در برگزاری باشکوه این مراسم عظیم 

داشته باشند.
 موکب سامت بانک تجارت" در مرکز بهداشت و درمان بانک در خیابان 
نجات الهی طی روزهای شنبه ۱۳ تیر تا دوشنبه ۱۵ تیرماه از ساعت ۶ صبح تا ۲۰ 

خدمات درمانی رایگان ارائه می‌کند.
 موکب بانک تجارت در نزدیکی مصلای امام خمینی)ره( در خیابان مطهری، خ 
قائم مقام بسمت شمال، در روزهای شنبه و یکشنبه در خدمت تشییع‌کنندگان 

مراسم وداع با قائد شهید امت است.
 استقرار خودپرداز سیار در مسیر تشییع و پشتیبانی مستمر دستگاه‌های خودپرداز 

نیز جزو برنامه‌های بانک تجارت می‌باشد.
 بانک تجارت عاوه بر اقدامت انجام شده در شهر تهران، تمهیدات لازم را 
برای همراهی با هموطنان گرامی در آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب در 
استان‌های قم، خراسان رضوی و سایر استان‌ها در نظر گرفته و خدمات پذیرایی و 

پشتیبانی را فراهم کرده است.
 بانک تجارت تداوم مسیر ارایه خدمات به هموطنان عزیز را گامی برای پاسداشت 

خون رهبر شهید و همراهی با آرمان‌های انقلاب اسلامی می‌داند.

 بازدید مدیرعامل بانک توسعه 
صادرات از خدمت رسانی به زائران 

رهبر شهید
      دکتر قاسمی سرپرست بانک توسعه صادرات ایران با 
حضور در محل استقرار موکب این بانک، از روند آماده 

سازی و تجهیز بحش های مختلف آن بازدید کرد.
ب  در این بازدید آخرین اقدامات انجام شده برای برپایی   

موکب، نحوه ارائه خدمات، تامین امکانات و هماهنگی 
های اجرایی مورد بررسی قرار گرفت و بر آمادگی کامل 
برای خدمت رسانی شایسته به زائران و شرکت کنندگان مراسم وداع تشییع رهبر 

شهید تاکید کرد.
 سرپرست بانک توسعه صادرات ایران ضمن قدردانی از تلاش همکاران، 
خدمت به عزاداران و زائران این مراسم را توفیقی ارزشمند دانست و بر ضرورت 
هماهنگی، نظم و ارائه خدمات مطلوب در طول برگزاری مراسم را خواستار شد.

حضور فعال بانک کشاورزی در مراسم 
تشییع شهید سید علی خامنه‌ای

      بانک کشاورزی با بکارگیری نیروی انسانی و پشتیبانی 
خود، به عزاداران حاضر در مراسم تشییع باشکوه پیکر 
شهید امام سیدعلی خامنه‌ای، رهبر فقید انقلاب 

اسلامی، خدمت‌رسانی می‌کند.
این بانک با استفاده از ظرفیت شعب، ساختمان‌های  

اداری و نیروی انسانی خود در تهران، قم و مشهد 
موکب‌هایی برپا کرده و خدماتی نظیر پذیرایی، تأمین آب و مایعات خنک، 

امکانات بهداشتی و استراحت را به عزاداران رهبر شهید ارائه خواهد داد.
 بر اساس این گزارش، کارکنان بانک کشاورزی در این سه استان، با روحیه جهادی 
و داوطلبانه، در کنار مردم حضور داشته تا خدمات لازم به‌طور کامل و بدون وقفه 
به عزاداران ارائه شود.  این گزارش می‌افزاید: بانک کشاورزی علاوه بر برپایی 
موکب‌های پذیرایی، امکانات ارتباطی، فضای استراحت موقت و پشتیبانی 

امدادی را نیز برای تسهیل حضور عزاداران در این مراسم فراهم کرده است.

اخباریادداشت
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مدیرعامل بیمه دی:

شهادت رهبر شهید توسط فرعونیان زمان جانکاه است
مدیرعامل بیمه دی ، طی پیامی ضمن دعوت از مردم انقلابی. کارکنان 
صنعت بیمه و شبکه فروش در مراسم وداع و تشییع" آقای شهید ایران 
"، حضور در این رویداد بزرگ را دشمن شکن و نمایش همبستگی، 

اقتدار،اتحاد مقدس و قدردانی امام شهید امت دانست.
 در پیام هادی عبداللهی ، مدیرعامل بیمه دی آمده است:

 زیستن و درک زمان ولی امر مسلمین و رهبری جامع الاطراف، که در 
مجاهدت و ایستادگی در برابر ظالمان و مستبدان، محکم و استوار ، در 
بندگی و عبادت، با تقوا و زاهد، در علم و دانش ، سرآمد و فاضل ، در 
حکمرانی ، مقتدر و با صلابت ، در دوراندیشی، احیاگر غرور و عزت ایرانی 
و اسامی ، در احیای زبان ، فرهنگ و حفظ مرز و بوم ، ایرانی ترین رهبر 
تاریخ، حضرت امام شهید ، سید علی حسینی خامنه ای ، برای همه ما ، 
افتخاری بزرگ به شمار می آید و شهادت ایشان توسط فرعونیان زمان و 

ضحاکان عالم، سنگین، جانکاه و غیر قابل باور است.
 اما این روزها پس از بیش از چهار ماه فراق همراه با مقاومت جانانه 
نیروهای مسلح قهرمان و حضور مردم مبعوث شده در خیابان ، نوبت به 
وداع با ابر مرد تاریخ ایران اسامی رسیده است ، روزها و شب های پیش 
رو ، روزهای اشک و غم فراق ، روزهای قدردانی از پدر و قائد امت ، روزهای 

نمایش همبستگی و اتحاد مردم قدر شناس ایران است ، پس با چشمانی 
اشکبار ، دلی محزون و با مشتهای گره کرده در برابر قاتلان و دجالان تاریخ 
در وداع و تشییع تاریخی امام امت ، متحد و منسجم می آییم تا ضمن 

نمایش وحدت و اقتدار، جانمان را تا بهشت بدرقه کنیم .
 بیمه دی به عنوان خادم جامعه ایثار و شهادت، در کنار همه مردم شریف، 
قدرشناس و مبعوث شده ایران اسلامی ، با برپایی موکب در مصلای تهران 
) ، خیابان قنبرزاده میدان چهارم( و مراسم تشییع پیکر مطهر جان ایران 
در تهران ) خیابان های آزادی و دماوند ( و در شهرهای مقدس قم و مشهد 
)با استقرار بیش از ۱۰ دستگاه امبولانس ، پزشک ، تجهیزات و اقلام درمانی 
و دارویی ( در آیین وداع و تشییع حضور خواهد یافت و خدمتگزار عاشقان 

و دلباختگان رهبر و پدر شهید امت خواهد بود.
 اینجانب از ملت عزیز انقلابی، همکاران گرامی صنعت بیمه ، کارکنان 
همیشه در صحنه و شبکه فروش گرانقدر بیمه دی ، دعوت می نمایم‌ تا 
با حضور دشمن شکن خود، ضمن نمایش همبستگی، اتحاد مقدس و 
عرض ارادت به محضر امام شهید ، با ترسیم تصویری از همدلی و وحدت، 
باعث امید در دل رهروان و علاقمندان آقای شهید ایران و ایجاد یاس و 

شکست در دل دشمنان این آب و خاک شویم .

بیمه ملت از مردم برای حضور در 
آیین تشییع رهبر شهید دعوت کرد

شرکت بیمه ملت با صدور اطلاعیه‌ای، از 
کارکنان، شبکه فروش، فعالان صنعت بیمه 
و اقشار مختلف مردم ایران برای حضور در 
آیین وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید 

انقلاب دعوت کرد.
در این اطلاعیه با تأکید بر اهمیت حضور 
گسترده در آیین‌های گرامیداشت یاد و خاطره 
رهبر شهید انقلاب، از آحاد مردم دعوت شده 

است تا با حضور باشکوه و آگاهانه در مراسم وداع و تشییع، ضمن ادای احترام به مقام والای آن شهید بزرگوار، بار دیگر 
وحدت، همبستگی و پایبندی خود به آرمان‌های انقلاب اسلامی را به نمایش بگذارند.

در ادامه این اطلاعیه آمده است: آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب، فرصتی برای پاسداشت مجاهدت‌ها و خدمات 
ماندگار ایشان و تجدید میثاق با آرمان‌های والای انقلاب اسلامی، عزت، استقلال و پیشرفت ایران اسلامی است.

بیمه ملت از کارکنان، شبکه فروش، فعالان صنعت بیمه و اقشار مختلف مردم دعوت می‌کند که با حضور گسترده و 
باشکوه در آیین وداع و تشییع، جلوه‌ای از همدلی، وحدت و انسجام ملی را به نمایش بگذارند.

گفتنی است، موکب بیمه ملت روز دوشنبه ۱۵ تیرماه در خیابان انقلاب، خیابان بهار جنوبی، روبه‌روی مرکز خرید بهار، 
ساختمان بیمه ملت، آماده خدمت‌رسانی و پذیرایی از مردم، زائران و سوگواران آیین وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب 

خواهد بود.

با برپایی موكب‌های خدمت‌رسانی 

حضور بیمه دانا در مراسم تشییع 
رهبر شهید انقلاب اسلامی 

همزمان با آیین باشکوه تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 
اسامی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای )قدس سره(، بیمه دانا در 
راستای خدمت رسانی به زائران و شرکت کنندکان ایران مراسم، 
موکب‌های خود را در مسیر مصلی و مسیر تشییع برپا کرده است 
و در طول برگزاری مراسم، آماده خدمت‌رسانی به عزاداران 

خواهد بود.
موکب‌های بیمه دانا در شهر تهران در آدرس‌های زیر برقرار 

است:
 ۱ -جنب مصلی امام خمینی )ره(، بین سرافراز و خروجی 

مدرس
امروز 14 تیرماه / پذیرایی و خدمات درمانی

 ۲ - خیابان استاد نجات الهی، نبش خیابان شهید محمدی 
)مجاور مجتمع خدمات بیمه‌ای فردوسی(

تا ۱۵ تیر پذیرایی و خدمات درمانی
۳ -خیابان آزادی، نبش خیابان کیا منش )روبروی وزارت کار( 

صرفا روز 15 تیرماه به منظور اسکان موقت، استراحت و 
خدمات درمانی

شایان ذکر است عاوه بر خدمات رفاهی ، خدمات درمانی 
اورژانس توسط پزشک مستقر و  ارائه خدمات سیار ارزیابی 

خسارت خودرو توسط بیمه دانا در ایام مراسم ارائه می‌گردد.

مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری صنعت 
نفت از کارکنان این شرکت و شرکت‌های 
تابعه برای حضور در مراسم وداع و تشیع 
آقای شهید ایران دعوت کرد و نوشت: 
همکاران ارجمند و خانواده بزرگ شرکت 

سرمایه‌گذاری صنعت نفت؛
شهادت، اوجِ قله‌ی سعادت و برترینِ پاداش 
برای مجاهدانی است که سراسر عمرِ خویش 
و  را در کارزارِ حق علیه باطل، بی‌هراس 
خستگی‌ناپذیر سپری کردند. شهادتِ آقای 
شهید ایران و رهبرِ فرزانه‌ی جبهه‌ی مقاومت، 
اگرچه داغی جانکاه بر پیکرِ امتِ اسام و 
دوست‌دارانِ حق‌طلبی نهاد، اما سندی 

قطعی بر حقانیتِ راهی است که او برای آن، جانِ خویش را نثار کرد.
او فراتر از یک رهبر، فرمانده، »نمادِ بیداری« و »صدایِ رسایِ آزادی‌خواهان« بود. شهادتِ او، نه تنها خللی در 
صفوفِ ما ایجاد نخواهد کرد، بلکه شریان‌هایِ مقاومت را با خونِ مطهرش، گرم‌تر و تپنده‌تر می‌سازد. ما در »شرکت 
سرمایه‌گذاری صنعت نفت«، هر چند که سوگوار و عزادارِ فقدانِ آن عزیز هستیم، اما با قلبی مطمئن و اراده‌ای 

پولادین، راهِ او را که همان مسیرِ عزت و استقلال است، با توانِ مضاعف ادامه خواهیم داد.
همکاران گرامی؛ امروز روزِ تماشایِ صلابت است. حضورِ یکپارچه‌ی ما در مراسم وداع با این اسطوره‌ی مقاومت، 

فریادی است علیه ظلم و میثاقی است با آرمان‌های او که تا ابد در تاریخِ این سرزمین باقی خواهد ماند.
از شما دعوت می‌کنم تا دوشادوش یکدیگر و با حضوری آگاهانه در مراسمِ تشییع و وداع با این رهبرِ شهید، برگِ 

زرینِ دیگری بر دفترِ وفاداریِ خانواده‌ی بزرگِ شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت بیافزایید.
از درگاهِ ایزدِ منان، برای آن روحِ بلندِ آسمانی، علو درجات و همنشینی با سالارِ شهیدان و توفیقِ استقامت در راهِ 

نورانی‌اش را مسئلت دارم.

مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری صنعت نفت:

 شهادت رهبر انقلاب
 سندی قطعی بر حقانیت راه اوست

موکب خدمت‌رسانی بانک سرمایه 
برای زائران رهبر شهید برپاست

ایفای  راستای  در  سرمایه  بانک 
به‌منظور  و  اجتماعی  مسئولیت 
خدمت‌رسانی به عزاداران، همزمان 
و  تشییع  وداع،  آیین  برگزاری  با 
تدفین پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 
و  پذیرایی  موکب  ایران،  اسامی 
فرهنگی خود را در مسیر تعیین‌شده 

برپا می‌کند.
و  پذیرایی  این موکب، خدمات  در 
فرهنگی به سوگواران ارائه خواهد 

شد.
این اقدام با مشارکت کارکنان و در راستای تکریم مقام شامخ رهبر شهید و 

خدمت به مردم عزادار انجام می‌شود.
بانک سرمایه ضمن دعوت از کارکنان، خانواده بزرگ بانک و عموم مردم 
برای حضور در این آیین باشکوه، آمادگی خود را برای خدمت‌رسانی به 

شرکت‌کنندگان اعلام می‌کند.
موکب بانک سرمایه همزمان با تشییع پیکر مطهر امام شهید در خیابان 
آزادی - بین جمالزاده و دانشگاه دامپزشکی - نبش خیابان والعصر مستقر 

خواهد بود.

تمهیدات ویژه بیمه البرز برای خدمت‌رسانی به زائران رهبر شهید

مدیرعامل بیمه البرز با اشاره به ابعاد گسترده حضور زائران در آیین 
تشییع رهبر شهید انقلاب، از ارائه خدمات همه جانبه این شرکت خبر 
داد. نیما نوراللهی اعلام کرد: بیمه البرز علاوه بر پوشش بیمه ای زائران 
در قالب کنسرسیوم صنعت بیمه، خدمات آنلاین ارزیابی و پرداخت 
خسارت خودرو را از طریق نرم افزار یاقوت البرز و واحدهای سیار مستقر 
در مسیرها ارائه می دهد. وی همچنین از برپایی موکب های فرهنگی و 
پذیرایی این شرکت در پایتخت جهت خدمت رسانی به عزاداران خبر داد.
نیما نوراللهی، مدیرعامل بیمه البرز، با تسلیت شهادت رهبر انقلاب 
و اشاره به حرکت سیل عظیم جمعیت از سراسر کشور به سمت تهران 
جهت شرکت در آیین تشییع و وداع با رهبر شهید، تمهیدات این شرکت 

برای تسهیل تردد و آرامش خاطر زائران را تشریح کرد.
مدیرعامل بیمه البرز با اشاره به به افزایش چشمگیر حجم ترافیک در 
جاده ها و معابر پایتخت تصریح کرد: این شرکت علاوه بر ایفای تعهدات 
بیمه زائران در قالب کنسرسیوم صنعت بیمه، تمهیدات ویژه ای را برای 

تسریع در خدمت رسانی به زائران گرامی اندیشیده است.

در همین راستا، خدمات آنلاین ارزیابی و پرداخت خسارت بدنه و شخص 
ثالث خودرو، از طریق نرم افزار کاربردی یاقوت البرز در دسترس عموم 
قرار دارد تا در صورت بروز هرگونه حادثه، فرایند اعلام و دریافت خسارت 
بدون نیاز به مراجعه حضوری و در کمترین زمان ممکن انجام شود. 
نوراللهی در ادامه به اقدامات میدانی و استقرار تیم های کارشناسی اشاره 
کرد و افزود: برای پوشش کامل و سریع جاده ای، واحدهای ارزیابی سیار 
خسارت بیمه البرز در سطح پایتخت، مبادی ورودی و خروجی تهران و 
همچنین شهرهای در مسیر پایتخت، مستقر شده اند تا در صورت نیاز، در 
کوتاه ترین زمان ممکن خدمات کارشناسی را به زائران گرامی ارائه دهند. 
وی در پایان با اشاره به مسئولیت اجتماعی و ارادت کارکنان این شرکت 
به رهبر شهید انقلاب، از میزبانی مستقیم از زائران خبر داد و گفت: بیمه 
البرز با برپایی موکب های خدماتی در مسیرهای اصلی تردد زائران در 
پایتخت، با ارائه خدمات فرهنگی و همچنین پذیرایی، گام کوچکی در 
جهت تکریم و خدمت رسانی به عزاداران و شیفتگان انقلاب اسامی 

برمی دارد.

وقتی اصلاحات هزینه دارد؛ 
چرا بانک دی و برات کریمی آماج 

حملات فیک‌نیوزها شده‌اند؟
در اقتصاد ایران کمتر مدیری را می‌توان یافت که هم‌زمان با اجرای 
اصلاحات ساختاری، از موج تخریب‌های رسانه‌ای فیک‌نیوزها نیز در امان 
مانده باشد. هر جا منافعی به خطر بیفتد، معمولًا نخستین واکنش، نه 
در اتاق‌های هیئت‌مدیره، بلکه در برخی شبه‌رسانه‌ها و فیک‌نیورها دیده 

می‌شود.
در ماه‌های اخیر نیز برات کریمی و تیم مدیریتی بانک دی هدف حجم 
قابل توجهی از مطالب تخریبی در برخی شبه‌رسانه‌ها و فیک‌نیورها قرار 
گرفته‌اند. همزمانی این حملات با دوره‌ای که بانک دی از بهمن ۱۴۰۳ 
وارد مسیر اصلاحات مالی و مدیریتی شده، این پرسش را پیش روی 
افکار عمومی قرار می‌دهد که آیا این حجم از تخریب صرفاً ناشی از نقد 
عملکرد است یا می‌توان آن را در چارچوب رقابت‌های اقتصادی و تضاد 

منافع نیز تحلیل کرد؟
بانک دی تا پیش از استقرار مدیریت جدید، با مشکلات انباشته، ناترازی 
مالی و چالش‌های متعدد مواجه بود. اما گزارش‌های رسمی و صورت‌های 
مالی منتشرشده نشان می‌دهد که طی ۱۶ ماه‌ گذشته، روند بانک در همه 
شاخص‌های کلیدی تغییر کرده است؛ از بازگشت به سودآوری و بهبود 
تراز عملیاتی گرفته تا اصلاح ساختار مالی، افزایش انضباط مدیریتی و 

حرکت به سمت بازسازی اعتماد بازار.
همین تغییر مسیر، به باور بسیاری از ناظران، می‌تواند برخی معادلات و 

منافع تثبیت‌شده را بر هم زده باشد.
جربه نظام بانکی ایران نیز نشان داده است که هرگاه اصلاحات واقعی 
آغاز می‌شود، مقاومت‌ها نیز شدت می‌گیرد و یکی از ابزارهای این 
مقاومت، جنگ رسانه‌ای و تلاش برای مخدوش کردن تصویر مدیران 
است. البته نقد عملکرد مدیران نه‌تنها حق رسانه‌ها، بلکه لازمه شفافیت 
و پاسخگویی است. اما میان نقد مستند و تخریب هدفمند تفاوتی 
آشکار وجود دارد. نقد بر پایه سند و آمار، به اصلاح امور کمک می‌کند؛ 
اما تخریب، شایعه‌سازی و انتشار هدفمند اخبار کذب، بیش از آنکه در 
خدمت منافع عمومی باشد، می‌تواند بازتاب‌دهنده رقابت‌ها و منازعات 

بیرون از فضای حرفه‌ای باشد.
در نهایت، درباره موفقیت یا ناکامی مدیریت بانک دی نه تیترهای 
جنجالی و نه کمپین‌های رسانه‌ای قضاوت خواهند کرد؛ داور اصلی، 
صورت‌های مالی، شاخص‌های عملکرد، رضایت مشتریان و ارزیابی 
نهادهای ناظر است. اگر روند اصلاحات و بهبود عملکرد ادامه یابد، 
هیاهوی امروز نیز همانند بسیاری از نمونه‌های مشابه، جای خود را به 

واقعیت‌های آماری خواهد داد.
در نظام بانکی، اعتبار را نه با جنجال رسانه‌ای می‌توان ساخت و نه با 
جنجال رسانه‌ای از بین برد. آنچه ماندگار است، عملکرد است؛ و اگر 
عملکرد مدیریتی بانک دی در مسیر کنونی تداوم یابد، پاسخ اصلی به 

تخریب‌گران را نه مدیران، بلکه اعداد و ارقام خواهند داد.

در یادداشت عبدالرضا داوری در حمایت از عملکرد بانک دی

یادداشت


